广州市好的五金电器有限公司简介

广州市好的五金电器有限公司是一家以经营薄板不锈钢精深加工及其专用加工设备为主的现代民营科技企业。本公司拥有先进的生产设备和全套同行拔尖技术人员和管理人员，经多年持续对薄板不锈钢精深加工及其真空保温制品进行超前研究开发创新，备有大量现成的科研成果可与广大客商共享。好的公司各类时尚精美的家电壳体配件和双层高真空不锈钢保温瓶、杯、壶、煲、箱、桶制品，与时俱进的专用设备和工艺装备为众多不锈钢加工企业排忧解难，深得广大家电客商的好评和信赖。

好的公司技术精湛、品质上乘、价格合理、服务优良、交货快捷，特色服务内容包括：①专业技术咨询；②配合客户要求设计试制加工不锈钢产品和家电产品；③接受委托开发设计产品、研究生产工艺，组织规范生产，培训员工；④成套设备输出、整厂建造交锁匙工程。 

公司的发展历程：

陈安涛先生于一九九三年在深圳创办“深圳科运焊接设备工程有限公司”，生产专用电阻焊机和自动氩弧焊机。

一九九五年陈安涛先生率原深圳科运公司主力员工在广州成立“广州市科运企业有限公司”（深圳公司转产“科运”牌超级市场货架）， 该公司在省焊接学会理事长刘世胄先生和台湾真空不锈钢保温瓶先驱吕水同先生的引领下，开始研制并为国内各大保温容器公司供应成套设备，至今仍是国内唯一专业设计制造真空不锈钢保温容器整厂专用设备的厂家。

一九九七年，开始生产真空不锈钢保温容器。

一九九八年，率先将真空瓶技术应用在出口大直径咖啡壶上。

二零零零年与顺德康宝电器厂合作（各占50%）建厂生产出口真空不锈钢保温容器和大型烤炉，二零零一年十月退出。

二零零零年，带头将不锈钢深加工、精加工技术工艺应用到家用电热水瓶的保温胆及其他日用小家电的外壳上，成功为小家电各大企业取代传统的玻璃、陶瓷和塑胶。为客户实现产品升级换代。

二零零二年起成立“广州市好的五金电器有限公司”成功地为各地大型家用电器制造企业如顺德美的、顺德格兰仕、顺德新宝、顺德康宝、顺德伟利、顺德亿龙、香港新基德、香港安历士、香港通用、香港主力、香港百灵达、香港德源、台湾建兴、欧洲雪华玲等设计并提供了大量适销对路的高精尖世界名牌（如西德百灵、法国特福、西德西门子、荷兰飞利浦、美国Black&Decker等）小家电不锈钢配件，有的为客户提供了设备技术和技术人员的支持。

其间向国家专利局申报各类专利陆拾余项，已获授权叁拾余项。有的专利在国家知识产权局组织的全国专利大赛中获二等奖。实审中的发明专利六项。

二零零四年初已超前研制出未来家庭电热电器的新宠：无尾真空保温的家用电器系列专利实施实样，其相关的合作项目正在热洽当中。

目前主攻方向是：不锈钢薄板深加工、精加工设备制造、工艺技术研究，新型保温容器、家用电热电器的开发。广州市好的五金电器有限公司为珠江三角洲不锈钢薄板深加工制品和真空不锈钢保温容器事业发展的技术开发、人才培养，设备制造和工艺研究做了大量的工作，有着良好的信誉和广泛的支持，已成为该行业技术设备及技术人员的输出基地。我们愿与各界朋友携手共进，不断开发新产品、新市场。
广州市好的五金电器有限公司

招聘
因公司业务发展需要，急需在工商管理学院MBA及工业工程硕士中各招聘1名高层管理人员毕业生（在论文阶段的也可），要求均有工厂工作背景，4年以上工作经验。薪酬面议。

请有意向的校友及学员，尽快致电或embail简历给以下联系人。
联系人：张小姐  
电  话：13719082905，36309215/36309216　转810  

电子邮箱：chriszhangt@163.com
广州市好的五金电器有限公司
2006年2月16日

