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梅州福建之旅三天游

30/9第一天：叶剑英纪念园——雁南飞――灵光寺
早上按约定时间，于指定地点恭候。大约5小时车程到达梅州，午餐后游览【叶剑英纪念园】，此纪念园为“全国爱国主义教育示范基地”“全国红色精彩景区”，景区由纪念馆、纪念广场、题壁广场、诗林广场等组成，全方位展示伟人形象。纪念园占地面积482亩,首期计划投资1.5亿元,总体规划以展示伟人形象和客家特色为主线,把场馆建设与纪念功能、发展旅游与生态建设有机结合，分为纪念景区、人文景区、生态林区、旅游休闲服务区四大功能区。
后游览【雁南飞】风景区，这是粤东第一个国家AAAA级旅游风景区，占地450公顷，贯穿上下五千年历史的茶文化大观，融旅游度假和品茗赏茶为一体的生态公益园林绿化的世外桃源，在那里你可以领略到东西方建筑的的完美结合，客家特色与居住文明的精彩演绎，亲近自然、超越自然的匠心独运，山水有情，大地放歌的姹紫嫣红，绘成异彩纷呈的园林艺术。一江两岸，梅州山城气象新，一江两岸好风光。被国家建设部授予2002年度“人居环境范例奖”，并于2004年7月获得了联合国人居环境项目“优秀范例奖”这一殊荣。
后游充满神秘色彩的千年古刹----【灵光寺】，以与众不同的“三绝”吸引着海内外的游客，寺门前草坪有着一千多年树龄的“生死树”，一枯一荣；宝殿内结构巧妙奇特，有着排烟功能的螺旋形藻井；绿树环绕的宝殿屋顶上常年无片叶，是客家高超古建筑技术的结晶。后入住景区内酒店。    
 宿：梅州雁洋镇灵光寺吉祥天酒店
1/10第二天：福建永定土楼

早餐后前往福建永定,位于永定县湖坑镇洪坑村的【振成楼】，闻名世界，被称为人类文明史上的一颗明珠。　振成楼的建筑结构奇特，圆楼外左右有对称的半月形馆相辅，外观建筑恰似一顶封建官吏的乌纱帽，主体是以我国神奇的八卦楼所布局，是楼中有楼的二环楼。后参观【外环楼】，它是架梁式的土木结构，内环楼是砖木结构，有外土内洋之称。外环楼墙是当地取材的生土经加工后夯筑而成，墙内每10公分厚布满竹板式木条作墙筋，楼高19米。内外三环共有208个房间。1985年，振成楼的建筑模型曾同北京的天坛模型一起送往美国洛杉矶参加国际建筑模型展览，以其独特的风格和别具一格的造型，被认为是客家人聪明智慧的结晶，是中华民族优秀的文化遗产。参观后返回梅州市区，感受梅州客家风情之夜。

                                     宿：梅州市区准4酒店
第三天：千佛塔――客家围龙屋――购客家土特产

早餐后参观【千佛塔】，保留着唐代古塔风格，构成塔中有塔、塔上有塔，铁佛、金佛、玉佛共容一塔的三千佛塔特色的九层高36米的花岗岩石塔，雄伟壮观耸立在梅州东部大东岩山顶，石塔底层置放着距今一千多年历史的铁铸宝塔，因每面铸有大小佛像250个，四面合计一千佛，故名千佛塔。后参观客家人特有的传统民居：【客家围龙屋】，它始于唐代，盛于明清，采用了中原汉族建筑工艺中先进的抬梁式和穿斗式相结合的技术，主体结构为“一进三厅两厢一围”被中外建筑学界称为中国五大特色民居建筑。午餐在客家围龙屋享用非常富有特色的客家菜。在后购客家土特产：客家盐局鸡，黄金姜糖，菊花糕，金柚银丝，梅菜干，客家娘酒等，后结束愉快行程，返回广州。

参考价：￥995元/人(9月30日出发，此团为16人独立成团报价,报价含全陪,我社确保质量,如不足16人,将重新核算团费,届时收费标准有所调整,由此给你带来的不便,请见谅!)

接待标准：
1、 交通：全程空调旅游车（根据出发人数安排车辆，保证每人一正座）；

2、 餐饮：含2早餐5正餐，十人一桌，八菜一汤，正餐标准为25元/人；

3、 住宿：梅州市区四星标准酒店双人房一晚，如出现单男单女，产生自然单
  间，需补房差￥300元/人；

4、 景点：行程所列景点第一道大门票；

5、 导游：全程优秀导游服务，当地专业导游讲解；

6、 本社独家赠送旅行社责任险8万元/人、旅游以险10万元/人、矿泉水1支 

     /人/天。
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